

# 伊拉克对副总统下达逮捕令

## 最高司法机构：其涉嫌参与恐怖活动



伊拉克内政部19日说，伊拉克最高司法机构最高法律委员会以涉嫌参与恐怖活动对副总统哈希米下达逮捕令。

伊拉克内政部发言人阿德尔·达哈姆在首都巴格达举行的新闻发布会上说，最高法律委员会成立的5人调查组依据伊拉克反恐怖法第四条款对哈希米发出逮捕令，但调查组尚未就何时执行逮捕作出决定。

内政部在新闻发布会上出示了3名恐怖嫌疑人的供词，其中2人为哈希米手下保安人员。供词说，哈希米事前获悉或指使嫌疑人实施数起恐怖活动，包括路边炸弹袭击和针对安全部队人员的袭击。

现阶段，已有多达10余名哈希米手下工作人员因涉嫌参与恐怖活动而遭拘捕。19日早

些时候，最高法律委员会曾下达命令禁止哈希米离开伊拉克。

哈希米所属的政治派别“伊拉克名单”之前曾抵制国民议会会议。“伊拉克名单”认为，总理马利基试图借助对哈希米采取法律行动，打击他的主要敌对派别“伊拉克名单”。

马利基18日还向国民议会提交申请，要求通过对副总理穆特拉克的不信任案。穆特拉克也是“伊拉克名单”成员，曾在接受媒体采访时称马利基为“独裁者”。

马利基领导的“法制国家联盟”主要以什叶派为主，前总理阿拉维领导的“伊拉克名单”主要由逊尼派组成。这两个派别是现阶段伊拉克政坛两大主要阵营，相互之间严重对立。

据新华社电

## 2011年全球逾百记者殉职

媒体监测机构“新闻标志运动”19日说，2011年全球至少106名记者殉职。

对媒体工作者而言，墨西哥和巴基斯坦连续两年成为“最危险国家”。106名殉职记者中，12人在墨西哥遇害，可能是涉毒暴力的受害者；11名记者在巴基斯坦靠近阿富汗的边境地区遇害；7名记者报道利比亚国内冲突期间遇害；其他确认发生记者遇害的国家包括伊拉克和菲律宾。

这一机构统计，2/3殉职记者遭蓄意杀害；1/3是报道新闻时意外身亡，致死原因包括冲突、自杀式爆炸袭击、煤矿爆炸。

2010年，全球105名记者遇害；2009年，122名记者遇害；2008年，91名记者遇害。

据新华社电

## 她帮普京

### 《花花公子》女郎当选俄议员 自称普京铁杆粉丝

日前，俄罗斯总理普京的铁杆粉丝、曾当过俄罗斯版《花花公子》杂志封面女郎的玛利亚·科热夫尼科娃当选俄罗斯国家杜马(议会下院)议员。

玛利亚和她的家人都是普京的铁杆支持者。玛利亚明确表示支持普京再次竞选俄罗斯总统，她在接受记者采访时对普京充满了推崇，她说：“我曾近

距离见过几次普京，我想说的是，这个男人具有强大的感染力。”

玛利亚今年27岁，来自俄罗斯名人家庭，她的父亲是一名冰球运动员，曾两次获得奥运会冠军。玛利亚曾任俄罗斯知名美女组合“爱情故事”的主唱。两年前，她登上俄罗斯版《花花公子》杂志的封面。

据《中国日报》



## 女人帮



## 她帮丈夫

成法国最受欢迎女性  
卡恩身陷丑闻，妻子不离不弃

日前法国一份民意调查结果显示，国际货币基金组织前总裁多米尼克·斯特劳斯卡恩的妻子安妮·辛克莱成为法国今年最受欢迎的女性。

法国著名民调机构CSA公布的这份民调结果显示，辛克莱力压国际货币基金组织现任总裁克里斯蒂娜·拉加德和法国“第一夫人”卡拉·布吕尼，当选法国2011年度最受欢迎女性。

辛克莱家境富裕，1991年与卡恩结婚。今年5月，卡恩因涉嫌性侵纽约索菲特酒店一名女服务员遭警方逮捕。虽然他最终摆脱了刑事指控，但政治生涯戛然而止。

卡恩在纽约遭软禁期间，辛克莱飞赴纽约，租下一处豪宅，陪伴卡恩。

据新华社电

## 一艘中国渔船被日方扣押

中国驻长崎总领事李文亮20日对新华社记者说，中国渔船“浙象渔16”号当天凌晨因在长崎县五岛列岛附近日本领海内违法作业，被长崎海上保安部扣押。

船上包括船长在内共有11名船员，目前船长正在被日方押往长崎海上保安部，预计20日下午抵达长崎市，其余10名船员仍在船上，最快于21日上午抵达长崎市。

中国驻长崎总领馆获悉有关情况后，立即向日方进一步了解、核查相关情况，要求日方采取妥善措施确保我渔民安全和他们的合法权益，同时立即向国内有关部门报告并查证相关情况。

据新华社电

## 日选定F-35为下代战机

日本政府20日上午召开安全保障会议和内阁会议，决定购买美国生产的F-35联合攻击战斗机，作为航空自卫队下一代主力战斗机。

据日本共同社报道，日本政府准备购买约40架F-35战斗机，以取代航空自卫队老化的F-4战斗机。美方争取在2016年交付第一批F-35战斗机。

日本防卫省起初将F-35战斗机、F/A-18战斗机和欧洲“台风”战斗机作为下一代主力战斗机候选机型，经过综合评审，最终选定隐形性能出色、与自卫队现有战机在共享信息方面匹配的F-35战斗机。

F-35联合攻击战斗机是单座、单发动机的隐形多用途战斗机，可以执行近距离空中支援、战术轰炸和防空任务。

据新华社电

## 埃及军警凌辱抗议妇女 希拉里称让“国家蒙羞”



对埃及军警粗暴凌辱一名女性示威民众，美国国务卿希拉里19日提出谴责，表示感到“震惊”，称这让国家“蒙羞”。

她说：“最近埃及发生的事情尤其让人震惊，是国家的耻辱。”

据报道，18日，一张埃及军警凌辱当地抗议妇女的照片引起了埃及民众的愤怒及世界各大媒体的关注。

照片显示，一群身着防爆服装的安全警察在驱赶抗议者时，不断殴打与踢踹一名妇女腹部，该名妇女遭遇一顿毒打后，只能无助地躺在地上，但一名男警察仍然试图将其上衣及面纱脱去，并在她胸前狠狠地踹了一脚。

钟心

# 叙同意“开门”接纳阿盟观察团

19日，叙利亚副外长梅克达德在开罗阿拉伯国家联盟(阿盟)总部签署了允许阿盟向叙利亚派遣观察团的协议。

分析人士认为，叙利亚最终同意签署阿盟观察团协议是出于自身利益考虑，防止危机“国际化”，同时也是双方相互妥协的结果。阿盟派遣观察团只是双方合作的起点，叙利亚危机何时能化解还有待观察。

## 双方妥协的结果

叙利亚最终签署阿盟观察团协议，打破了一个月来的僵局，双方各自作出了让步。阿盟采纳了叙利亚对协议的部分修改意见，叙方则

放弃了此前提出的停止制裁和恢复其阿盟成员国资格等条件。

阿盟秘书长阿拉比在协议签署后举行的发布会上说，观察团协议期限为一个月，初步确定观察团总人数是100人，而原计划是500人。

阿盟秘书长助理萨米尔·亚扎尔率领的首个代表团将在两到三天内前往叙利亚，主要监督叙利亚对阿拉伯倡议的执行情况。

## 叙政府意在自保

分析人士指出，叙利亚最终同意阿盟向其派遣观察团，这是叙政府从维护自身利益出发作出的决定。

此前，俄罗斯向联合国安理会递交叙决议草案，伊拉克斡旋以及阿盟对叙实施经济制裁等因素都起了推动作用。

协议签署当天，叙利亚外长穆阿利姆在叙首都大马士革召开的记者会上说，叙政府欢迎阿盟向其派遣观察团，这将是叙利亚与阿盟合作的开始。

从根本上说，阿盟派遣观察团符合叙利亚的国家利益。叙政府曾多次表示希望在阿拉伯框架内解决危机，反对将其国际化，反对任何形式的外来干涉。但眼下叙利亚危机正面临被“国际化”的危险。

据新华社电